



ERRATA EXTRATO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 05/2017

Organização Da Sociedade Civil: Lar Dom Bosco

Objeto: Alterar a **Cláusula Sexta - DA VIGÊNCIA** do Termo de Fomento Originário; Alterar a **Cláusula Terceira - DOS RECURSOS FINANCEIROS** do Termo de Fomento Originário.

Vigência: até 31/12/2019

Data da Assinatura: 28/12/2018

No EXTRATO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 05/2017, publicado no dia 02/01/2019, verificou-se que houve um erro de digitação quanto a **DATA DO EXTRATO**.

Desta forma comunicamos a todos interessados que:

Onde se lê: Águas de Lindóia/SP, 02 de dezembro de 2018

Leia-se: Águas de Lindóia/SP, 02 de janeiro de 2019